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Vsi radi beremo. Branje je ena od pomembnejših stvari, ki jih poznamo. Ko beremo, izvemo 

nekaj novega. Z branjem bolje spoznamo svet okoli nas in nenazadnje boste ob branju našega 

šolskega časopisa spoznali, kaj smo mi, osnovnošolci, do sedaj naredili, doživeli in dosegli  na 

naši šoli. To leto smo se osredotočili na zdravje in na skrb za naše okolje, bolje boste spoznali  

podnebne spremembe, ki se dogajajo na naši Zemlji in z ukrepi varovanja okolja. Zdravje je 

naše največje bogastvo, dejstvo, ki ga veliko ljudi ne razume. Tudi mi smo razmišljali o tem in 

naše misli ter ideje so se prelile na papir … Brali boste prispevke naših učencev o tem, kaj se je 

dogajalo na naši šoli, beležili dosežke naših zelo uspešnih učencev. V našem športnem kotičku 

vas čakajo razni dogodki in fotoreportaže; popeljali vas bomo tudi v svet znanosti, saj je bilo 

lansko leto Darwinovo leto, 2010 pa je leto biotske raznovrstnosti. Za zelo radovedne smo 

napisali tudi članke o zdravem načinu življenja. Seveda nismo pozabili na kulturo. Napisali 

smo nekaj kulturnih drobtinic in mogoče boste dan ob branju doživeli kot kulturni dan. Lahko 

si boste ogledali literarne prispevke naših učencev in likovne izdelke. Seveda boste v našem 

časopisu izvedeli mnogo uporabnih stvari, saj smo vam pripravili nekaj priporočil za branje 

med počitnicami, zabavne recepte za vsako domačo kuhinjo in še kaj. Popeljali vas bomo v 

prelepo Barcelono, skozi potopis, ki ga je napisal naš učenec, ko je obiskal to prelepo mesto. 

Za razvedrilo pa smo vam tudi pripravili nekaj križank, šal in horoskop. Za konec pa si oglejte 

še strip, ki ga je narisal naš učenec. Vse to je delo naših delavnih in pridnih osnovnošolcev. 

Uživajte ob branju!                                                                                               Urednik Vid Rotar 

Teja Bangijev                                                                  Urska Erjavec 

 

 

 

 

Miha Mavretič         Maša Debevc 
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Leto 2010 – biotske 

raznovrstnosti 
 

BIODIVERZITETA, biotska raznovrstnost 

Beseda je sestavljena iz besed 
BIO(življenje) in DIVERZITETA 
(raznovrstnost).Gre za življenjsko, zlasti 
vrstno raznolikost živih bitij na 
določenem področju. Biotska 
raznovrstnost se nanaša na vrste,njihove 
genetske lastnosti in ekosisteme. 
Poenostavljeno gledano gre za število 
različnih vrst organizmov, ki posedujejo 
določen prostor in raznolikost 
ekosistemov nekega področja. 

POMEMBNOST BIODIVERZITETE 

Biodiverziteta je pomembna iz različnih 
razlogov. Poglavitni so med njimi so: 
intrinzinčna vrednost, neposredne 
uporabe funkcije in opravljanje 
ekoloških storitev. Biodiverziteta odraža 
raznovrstnost, spremenljivost in število 
živih organizmov. To pa vključuje tudi 
raznovrstnost znotraj vrst, med vrstami 
in ekosistemi. 
 
OPRAVLJANJE EKOLOŠKIH STORITEV 
Vrste in njihove združbe opravljajo 
poglavitne ekološke storitve različnih 
tipov. Primeri ekoloških tipov so: 
biološka produktivnost, čiščenje vode in 

zraka, kroženje hranil, proizvodnja 
kisika,  odstranjevanje ogljikovega 
dioksida. 

OGROŽENOST BIODIVERZITETE 
 
Osnovni vzrok za upadanje 
biodiverzitete je hitra demografska rast 
človeške populacije, ki potrebuje vedno 
več dobrin. Človeštvo posega v okolje, 
spreminja in uničuje obstoječe 
ekosisteme, ki zato vse bolj izgubljajo 
biodiverziteto. Izginjanje vrst je 
povezano z manjšanjem raznovrstnosti 
ekosistemov, pomembnejši dejavniki pa 
so: 
uničevanje naravnih bivališč – širjenje 
urbanih naselij, 
gradnja cest, 
 posegi v življenjsko okolje, 
intenzivno monokulturno kmetijstvo 
in gozdarstvo, 
prekomerno izkoriščanje vrst, npr. lov 
ali nabiranje, 
onesneževanje okolja – zraka, tal in 
vode z odplakami, izpuhi, pesticidi, 
umetnimi gnojili … 
 
 
              Nina Slobodnjak, Lara Plazar 9.d 

 

http://www.picturesof.net/pages/100127-215019-856048.html
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PARACELZIJ 

Rodil se je v Švici, vendar se je že 

pri dveh letih njegova družina 

preselila na Koroško, tako da je 

mladost preživel v Beljaku. Začel je 

študij medicine na univerzi 

  

v Baslu, pri starosti 16 let.  

Gimnazijo je končal v Šentpavlu v 

Labotski dolini. Z 22. leti je 

doktoriral v Ferrari, na medicinski 

univerzi. Kasneje je  

 

odpotoval v Egipt, Arabijo, Sveto 

deželo, in Konstantinopel. Nato se 

je odpravil na potovanja po Evropi, 

na katerih je spoznaval različne 

oblike naravnega zdravilstva. Pri 

35.-ih je postal profesor za 

medicino na univerzi v Baslu. 

Uvedel je javna predavanja v 

nemškem jeziku, kar je bila novost 

za tisti čas. Kmalu po tem je na 

glavnem mestnem trgu sežgal 

medicinske knjige Avicene in 

Galena. Uporabil je ime "Zink" za 

element cinka. Uporabil je 

eksperimentiranje za spoznavanje 

človeškega telesa. Leta 1536 je 

svoje znanje strnil v knjigi.  

Spremenil je stare rokopise in 

napisal nove, vendar se je težko 

znašel z založniki. Z 

oseminštiridesetimi leti je umrl. 

 

                                                                                              

 

Sara Galičič, Jana Favai, 9. d 
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NARAVOSLOVJE KOT VEDA 

Naravoslovne vede raziskujejo fizično, 

nečloveško podobo naravnega sveta. 

Razlikujemo jih od družbenih ved na eni 

strani, kot tudi od umetnosti in 

humanističnih ved na drugi. 

Naravoslovne vede v splošnem 

poskušajo pojasniti delovanje sveta 

preko naravnih procesov z razliko od 

božanskih. 

O naravoslovnih vsebinah pišejo 

predvsem revije National Geografic, 

revija  Proteus Gea in še veliko drugih 

revij. Največ naravoslovnih vsebin je v 

reviji National Geografic, kjer najdemo 

predvsem članke o živalih ter življenju 

ljudi. 

 

 

 

 

 

REVIJE IN ČASOPISI Z EKO VSEBINO 

Ekološke informacije so podatki o 

ekološkem stanju oziroma kakovosti 

namembnega kraja in vplivih na naravno 

okolje. Njihov namen je poleg 

obveščanja javnosti tudi oblikovanje in 

dvigovanje ekološke zavesti ter okolju 

prijaznega ravnanja. Ekološke 

informacije morajo biti natančne, 

resnične, nepristranske, kazati morajo 

dejansko stanje,  

saj v nasprotnem primeru za uporabnika 

nimajo prave uporabne vrednosti. Na 

voljo morajo biti takrat, ko jih uporabnik 

potrebuje ter hkrati ustrezno datirane. 

Kakšno obliko, širino in vsebino bodo 

imele, je odvisno od tega, komu bodo 

namenjene. Obveščanje  

 lahko poteka preko organizatorjev 

potovanj, turističnih agencij, drugih 

turističnih organizacij,turističnih akcij, 

revij, medijev, časopisov, seminarjev, 

svetovnega spleta itd. 

Ekološko vsebino vsebujejo revije kot so 

Gea, Svet in ljudje ter National Geografic. 

V njih lahko preberemo, kako čim manj 

onesnaževati okolje in tudi  tem, kako 

ločevati odpadke. 
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NATIONAL GEOGRAFIC 

Revija National Geografic 

pokriva širok spekter znanosti: 

geografijo, zoologijo, botaniko, ekologijo, 

zgodovino, arheologijo, etnologijo, 

sociologijo, antropologijo, geologijo, 

kemijo, fiziko, astronomijo, sodobno 

tehnologijo, potovanja, dogodke in 

pojave - z vsega sveta in iz Slovenije! 

Članki so  napisani v poljudnem jeziku in 

tako dostopni bralcem najrazličnejših 

poklicev in starosti. Predvsem pa je to 

revija za vse, ki jim niso dovolj 

suhoparne informacije, ampak 

preprosto želijo več. Revija National  

 

Geographic, ki izhaja v Sloveniji, je 

prevod ameriške izdaje revije. To 

pomeni, da vsak mesec objavlja 

prispevke ameriške izdaje - v 

slovenskem jeziku. V okviru posameznih 

prispevkov so - odvisno od tematike - 

krajše dopolnitve z informacijami, 

pomembnimi za naš prostor, objavljajo 

pa tudi slovenske zgodbe. 

Te so predstavljene v slogu in kakovosti, 

značilni za National Geographic. 

 

 

 

NATIONAL GEOGRAFIC JUNIOR  

Maja 2006 je začela revija izhajati tudi v 

slovenskem jeziku. Na njenih spletnih 

straneh lahko prebereš več o zgodovini 

Društva National Geographic.  

Revija National Geographic Kids je 

namenjena otrokom in izhaja v 

dvanajstih jezikih. Samo v angleškem  

 

 

 

 

 

 

 

 

jeziku jo prebira več kot milijon bralcev. 

National Geographic Junior je njena 

licenčna različica, namenjena 

slovenskim otrokom. Slovenska revija je 

druga nacionalna izdaja po vrsti.  

Sara Galičič, Jana Favai, 9.d 
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NARAVOSLOVNI PARKI SLOVENIJE   

 

Slovenija je ena od držav z največjo stopnjo biotske pestrosti v Evropi, zato 
je precejšen del našega ozemlja zavarovan. Danes imamo v Sloveniji 44 
parkov, od tega enega narodnega, 3 regijske in 40 krajinskih parkov.  
Njihova najpomembnejša naloga je varovanje narave ter ohranitev izjemnih 
naravnih in kulturnih vrednot naše dežele. Nekateri izmed pomembnejših 
slovenskih naravoslovnih parkov so predstavljeni spodaj: 

 

Triglavski narodni park 

 

Triglavski narodni park (TNP) je edini narodni park v Sloveniji. Ime je dobil po 

Triglavu, ki se v osrčju parka dviguje najvišje (2864 m). Razprostira se na 

severozahodu Slovenije v delu alpskega masiva in obsega 880 kvadratnih kilometrov. 

 

Park se ponaša s kristalno čistimi vodami, globokimi soteskami, ostanki pragozdov, 

izjemno bogato biotsko pestrostjo, veliko planinskega cvetja, med njimi nekaj 

endemitov (triglavski dimek, julijski mak, srebrna krvomočnica). Značilne živali v parku 

so gams, kozorog, medved, ris, orel, soška postrv, jelenjad … 
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Park Škocjanske jame       

     

Regijski Park Škocjanske jame leži v jugozahodnem delu Slovenije. Površina parka 

obsega 413 ha in zajema vasi Matavun, Škocjan in Betanjo. Regijski park vključuje 

značilno in neponovljivo kraško pokrajino, kjer je na enem mestu strnjenih največ 

kraških pojavov.  

 

Škocjanske jame zavzemajo s prostornostjo dvoran in podzemne soteske posebno 

mesto med več kot osem tisoč jamami v Sloveniji. Sestavlja jih splet enajstih jam, 

udornic, ponorov, naravnih mostov … Jame lepšajo številni raznobarvni in orjaški 

kapniki različnih oblik, orgle in prelepe ponvice. Skozi Škocjanske jame teče tudi reka 

Reka, ki daje celotnemu spletu poseben pečat. Škocjanske jame so zaradi edinstvene 

naravne in kulturne dediščine vpisane v seznam svetovne dediščine pri UNESCO že od 

leta 1986. 

 

                             

 

 

 

http://sl.wikipedia.org/wiki/Regijski_park
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Krajinski park Sečoveljske soline 

 

Krajinski park Sečoveljske soline se raztezajo na površini 650 ha ob reki Dragonji pri 

Sečovljah. Sožitje človeka in narave je na tem področju zaznamovano že s stoletno tradicijo 

pridelave soli. Le-ta je od srednjega veka pa do danes ustvarila in ohranila edinstveno solinsko 

pokrajino. 

Zaradi arhitekturnih in zgodovinskih posebnosti ter izjemne rastlinske in živalske 

pestrosti je območje Sečoveljskih solin danes zavarovano kot krajinski park in kulturni 

spomenik. V parku se pojavlja kar 270 vrst ptic. Prav tako v najseverneje ležečih solinah 

Sredozemlja še vedno pridelujejo sol na tradicionalen način, s klasičnimi solinarskimi 

postopki in orodji. Prav zaradi tega ima sol poseben okus in izjemne lastnosti. Naš pogled pa 

očara tudi pokrajina, na katero smo Slovenci prav gotovo lahko ponosni. 

 

                                     

 

 

 

 

 

 

 

V Sloveniji pa imamo še številne druge naravoslovne parke kot so: Kozjanski park, 

Krajinski park Goričko, Notranjski regijski park, Krajinski park Logarska dolina … 

 

Pripravila: Tea Poznajelšek, 9. d 
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FAETON, skrivnostni planet 

Nekateri znanstveniki verjamejo, da je v sončnem sistemu pred davnimi časi obstajal še 
deseti planet z imenom Faeton. Stara grška legenda naj bi to tezo potrjevala, toda kaj se 
je zgodilo s tem planetom? Je bil morda  žrtev vesoljske nesreče? Ali morda še vedno 
obstaja in se samo skriva? 

 Faeton je skrivnostni planet, ki še danes znanstvenikom in astronomom, povzroča 
veliko vprašanj in teorij, ki jih ne morejo povsem dokazati. Menijo namreč, da je ta svoj 
čas res obstajal, a ga je uničila neznana vesoljska nesreča, ali pa se še danes skriva za 
soncem. Bolj verjetna je prva možnost, saj za to obstaja več dokazov, med drugim velika 
luknja med Marsom in Jupitrom, kjer bi mogel stati Faeton, a je tam le pas asteroidov, 
morebitnih ostankov tega skrivnostnega planeta. Da je Faeton obstajal, so menili tudi 
naši predniki, saj so mislili, da je velika luknja, med tema planetoma Marsom in 
Jupitrom, neharmonična in neuravnotežena. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Zala Terlep Rogelj, 7. c 
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SKRIVNOST BERMUDSKEGA TRIKOTNIKA 

 

Že Krištof Kolumb se je srečal s tem čudnim fenomenom. V ladijski dnevnik je skrbno 
zapisal, da v tem delu Atlantskega oceana, pozneje znanem kot Bermudski trikotnik, 
dogajajo čudne stvari. 

 V pičlih šestih letih je izginilo že več kot 100 ladij in letal s celotno posadko in potniki, ki 
jih niso nikoli našli. Izjema je nemška ladja Freya, ki so jo leta 1902 našli v Bermudskem 
trikotniku. Ladja je bila povsem prazna. Znanstveniki verjamejo v različne razplete. 
Nekateri menijo, da so ladje in letala ugrabila zunaj zemeljska bitja, za študijske namene. 
Druge razlage so bolj znanstveno utemeljene. Tako je belo barvo morja, o kateri so 
poročali očividci, mogoče razložiti z odmrlimi algami, ki plavajo na površju morja. 
Odmrle naj bi zaradi žvepla, ki prihaja iz razpok na morskem dnu, ki so vulkanskega 
porekla. Drugi nenavadni pojavi, kot so meglica in izpad elektronike na ladjah in letalih, 
bi lahko bili posledica motnje magnetnega polja. Letala bi strmoglavila, ladjam pa ne bi 
bilo nič hujšega, če ne bi motnja magnetnega polja povzročala tudi visoke valove, ki bi jih 
potopil. Ena od možnosti pa je tudi, da je pod Bermudskim trikotnikom veliko 
nahajališče metana, ki vsebuje toliko energije kot vsa znana nahajališča premoga, nafte 
in zemeljskega plina skupaj. Metan naj bi v velikanskem mehurčku silil na površje vodne 
gladine in pri tem izenači površinsko napetost vode. Zato ladje izgubijo plovnost in kot 
kamen potonejo v globino. Če je skrivnost Bermudskega trikotnika res v metanu, bo v 
kratkem času zagotovo razrešena. 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

Zala Terlep Rogelj, 7. c 
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V VESOLJU KMALU SVEŽA ZELENJAVA 

 

V vesoljskem hotelu je težko dobiti jajca za zajtrk. Ker na vesoljski postaji ni živali, bi 
morali astronavti takšne dobrote vedno prinesti z Zemlje. Vesoljski turist, ki plača visoko 
ceno 22,5 milijona evrov, se takšni poslastici zagotovo ne bi odrekel. Pri različnih živalih 
so že preučili vedenje v breztežnosti. Nekoč bo prišel dan, ko bodo tudi kokoši potovale 
v vesolje. Vendar ne gre le za kokoši. Bodoče vesoljske postaje in vesoljska plovila bodo 
morala biti na daljših potovanjih  v vesolje popolnoma samozadostna. Vse, kar posadka 
potrebuje za življenje, se mora proizvajati na krovu vesoljskega plovila. Pri NASI  
ustrezni poskusi potekajo že dlje časa. Pri tem se je mogoče opreti na izkušnje ameriške 
mornarice. Tako so na krovu ameriških jedrskih podmornic že dolgo rastlinjaki, v  
katerih pod umetno svetlobo, raste sveža zelenjava. 

 

 

 

 

 

 

 

Zala Terlep Rogelj, 7. c 

 

                                         Kaja Modic 

 

 

 

 

 

  



VRTILJAK 
 

Stran | 15 
 

Šolsko glasilo OŠ n. h. Maksa Pečarja                                                                                                                          April 2010 

Pomembni dogodki na 
šoli 

 

Prvi šolski dan 

Prvi šolski dan se je kot vedno zgodil 
na prvega septembra, na dan, ki so ga 
nekateri veseli, drugi pač ne. Učenci od 
drugega do devetega razreda so imeli 
prvi dan na sporedu razredno uro, 
urejanje urnikov in začetek pouka. 
Najmlajši učenci, ki so na šolo prišli 
prvič, pa so imeli začetek ob desetih na 
igrišču stare šole. Razdelili so se po 
razredih in tako se je začelo šolsko leto 
2009/10! 

 

Prvi športni dan 

16. 9. 2009 smo imeli učenci 6.−9. 
razreda atletski športni dan. Dogajanje 
je potekalo na ŽAK-u, najboljši 
tekmovalci so se udeležili področnega 
tekmovanja. Na veliko veselje učencev 
ta dan ni bilo pouka. Doseženih je bilo 
veliko dobrih rezultatov, najboljšim so 
podelili medalje. Mlajši učenci so imeli 
atletsko tekmovanje kasneje. 

 

Konec 1. ocenjevalnega obdobja 

29. januarja je bilo na vseh šolah po 
Sloveniji konec 1. ocenjevalnega 
obdobja. Vsi učenci smo dobili 
obvestilo uspešnosti med letom. 
Nekateri so bili z njim zelo 
zadovoljni, drugi pa manj. Obvestila 
smo morali vrniti podpisana, tako da  

 

so starši izvedeli vse zamolčane 
slabe ocene, ki jih učenci nis(m)o 
povedali na glas in število ur, pri 
katerih s(m)o manjkali ... Do tega dne 
so morali vsi učenci zbrati določeno 
število ocen, mlajši učenci pa so 
dobili obvestila o uspešnosti, kako 
uspešni so pri opravljanju različnih 
veščin pri različnih predmetih. 

 

Informativni dnevi 

5. in 6. februar sta bila zelo pomembna 
datuma za vse devetošolce. Ta dva 
dneva so bila odprta namreč vrata 
vseh srednjih šol, ki so upale, da bodo 
dobile čim boljše učence. Ti so po 
predstavitvah pridno zbirali podatke 
in se odločali, na katero srednjo šolo se 
bodo vpisali.  

 

Tekmovanje iz znanja o sladkorni 
bolezni 

9. oktobra 2009 je na šoli potekalo 
tekmovanje iz znanja o sladkorni 
bolezni. Tekmovanje je potekalo na 
šolski ravni. Sodelovali so učenci 
osmih in devetih razredov, ki so se na 
tekmovanje skrbno pripravljali. 
Najboljši so se uvrstili na državno 
raven. 
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Tekmovanje iz logike 

12. februarja je na OŠ Maksa Pečarja 
potekalo tekmovanje iz logike. To 
tekmovanje bi moralo potekati že v 
jeseni, kmalu po prihodu v šolo, a je 
bilo zaradi neznanih razlogov 
tekmovanje prestavljeno. Učenci, ki so 
želeli sodelovati, so morali plačati 1,50 
€ prijavnine. Prvi trije tekmovalci so se 
uvrstili na državno tekmovanje. 
Tekmovanje je potekalo za učence od 
6. do 9. razreda. 

 

Tekmovanje iz znanja biologije 

4. 2. 2010 je na naši šoli potekalo 
tekmovanje za Proteusovo priznanje. 
Tema je bila velike zveri Slovenije: 
volk, medved, ris. Učenci, ki so se 
pripravljali na to tekmovanje, so se 
učili o teh treh živalih. Najboljši pa so 
se imeli možnost uvrstiti tudi 
državnega tekmovanja. 

 

Tekmovanje iz znanja kemije 

25. januarja je na naši šoli potekalo 
tekmovanje iz znanja kemije za 
Preglovo priznanje. Učenci so 
tekmovali iz znanja kemije. Učenci, ki 
so dosegli več kot 80% točk so se 
uvrstili na državno tekmovanje. Tudi 
to tekmovanje je bilo potrebno 
plačati, stalo je le 1,50 €.  

 

Tekmovanje iz fizike 

Tekmovanje iz fizike je potekalo 3. 
marca na naši šoli. Učenci so 
tekmovali iz znanja fizike. Udeležba 
je bila zelo majhna. Najboljši se bodo 
udeležili tudi področnega 
tekmovanja, kjer je možno priti med 
najboljše na državni ravni.  

 

Tekmovanje iz znanja slovenščine

   Tekmovanje iz angleščine 

26. 11. 2009 je na naši šoli potekalo 
tekmovanje iz znanja angleščine. 
Najboljši, ki so se želeli uvrstiti na 
področno tekmovanje, so morali 
pokazati veliko znanja angleščine, za 
uspešnost na regijskem tekmovanju 
pa so morali prebrati tudi knjigo The 
railway children.  

 

8. 12. 2009 je na naši šoli potekalo 
tekmovanje iz znanja slovenščine za 
Cankarjevo priznanje. Starejši 
tekmovalci so morali prebrati knjigo 
Toneta Pavčka Majnice in majhnice: 
pesmi mnogih let za mnoge bralce, 
manjši pa Fritzove Vrane. Pisali so spis 
na to temo in pisci najboljših spisov so 
se uvrstili na področno tekmovanje.  

                     

                                                                                          

         Zbral in uredil: Vid Kocijan 
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O HIGIENI ROK 

Meseca oktobra smo na eni izmed 

razrednih ur gostili gospoda 

zdravstvene fakultete, ki nas je poučil o 

higieni rok. Pokazal nam je, kako si 

pravilno umivamo roke. Povedal je tudi 

veliko o boleznih in bacilih. Nato smo se 

razdelili v skupine in pokazal nam je 

gojišča, na katerih so bile vidne različne 

bakterije. Imel je tudi »čudežno škatlo«, 

v katero smo dali roke, ki smo jih pred 

tem razkužili z razkužilom. Če se nismo 

umili dovolj dobro, je bilo to videti belo. 

Reševali smo ankete o čistoči rok. Bilo je 

zelo poučno in zabavno. 

Maša Kavčič, 6. b 

 

 

 

NASVET ZA NET 

Na našo šolo so meseca februarja prišli 

svetovalci, ki so nas poučili o varni rabi 

interneta. Potekale so poučne delavnice 

in nagradne igre, kjer smo si lahko 

priborili majice, podlage za miško in 

obeske za ključe. Učili smo se, kako 

sestaviti dobro geslo, ki ga je težko 

odkriti in jih nekaj tudi sami napisali. 

Zapomni si: kar je enkrat na spletu, 

ostane tam za vedno! Tudi če kasneje 

to objavo izbrišeš, ne veš, kam se je 

razširila, kdo si jo je skopiral ali shranil. 

Če pri uporabi naletiš na težave pokliči 

NASVET ZA NET na brezplačno 

telefonsko število 080 80 22, kjer ti 

bodo svetovali, kako rešiti problem. 

Pošlješ pa lahko tudi elektronsko pošto 

info@nasvetzanet.si. Obišči spletno 

stran www.nasvetzanet.si ali 

www.safe.si, ter  se pouči o varni 

uporabi interneta. 

Lara Kokalj, 6. b 
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ŠPORTNI KOTIČEK 
 

Tako kot lani so se tudi letos naši športniki odrezali zelo dobro. Osvojili so številne 
medalje, pokale in priznanja, seveda pa so se izkazali tudi po zelo dobi pripravljenosti.  

ODBOJKA 

Naše ekipe so sodelovale v 2. šolski odbojkarski ligi, v kateri so starejši dečki in deklice 
pometli s konkurenco in odločno zmagali.  

 

 

 

GIMNASTIKA 

Letos so se gimnastična tekmovanja odvijala v dveh kategorijah, v akrobatiki in mali 
prožni ponjavi.  

Na državnem prvenstvu v akrobatiki so starejši učenci naše šole dosegli 1. mesto, 
starejše deklice pa so postale podprvakinje. Posamezno pa je Vid Rotar (9. d) dosegel 1. 
mesto, Jan Kozamernik (9. d) 2. mesto, Žan Bohinec (7. a) in Valerija Jordan (9. b) pa sta 
osvojila 3. mesto.  

Na državnem prvenstvu na mali prožni ponjavi  so starejši učenci in starejše učenke 
dosegli 3. mesto. 

ATLETIKA 

Atletika je bila letos na vrhuncu, naši atleti in atletinje so dosegali odlične rezultate ne le 
na območnem, temveč tudi na medobčinskem tekmovanju. 

Atletika starejši učenci in učenke: 

Ekipno so starejše učenke dosegle 2. mesto. 
Vid Rotar (9. d) je dosegel 1. mesto v skoku v višino, Gašper Avbelj (9. c) pa je bil drugi. 
Na 60m je Mariša Šifrar (9. a) osvojila 1. mesto. 
David Zagorec (8. c) in Tjaša Koderman (9. b) sta na 1000m dosegla 3. mesto. 
Svit Peterlin (8. b) in Anja Osovnikar (8. b) sta na 300m dosegla 3. in 2. mesto. 
V metu krogle sta za dvojno slavje poskrbeli Klavdija Blesić (9. a) in Ajda Cafun (8. b), ki 
sta osvojili 1. in 2. mesto.  
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Atletika mlajši učenci in učenke: 

V teku na 300m smo imeli kar dva dobitnika in eno dobitnico medalje, to so bili: Gregor 
Belcijan (7. a), ki je osvojil 1. mesto, Blaž Černivec(7. a) in Brina Harmel (6. b), ki sta 
osvojila 2. mesto, ter Nika Čižman (7. b), ki je bila 3. 

Ekipno so mlajši učenci dosegli 3. mesto, mlajše učenke pa so z veliko prednostjo 
zmagale. 

Kot že verjetno veste se je letos namesto meta žogice začela podobna disciplina in to je 
met vortexa, v kateri je Katja Rozman dosegla 3. mesto. 

 

Dvoranska atletika:  

Tudi v dvoranski atletiki smo sodelovali in tam se je izkazal Gregor Belcijan (7. a), ki je 
zmagal v teku na 60m za mlajše učence. 

 

Športni novinar: Jan Kozamernik, 9.d 

 

 

 

In še nekaj fotografij … 

         

Atletski športni dan 
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Moj najljubši šport 

 

 

 

Moj najljubši šport je košarka.                  

Košarko igrata dve nasprotni ekipi. Cilj igre je dati koš nasprotni ekipi. Med igro si igralci 
podajajo žogo, tečejo sem in tja ter zadevajo koš. Da igra poteka po pravilih, skrbi sodnik. Ko 
naredi igralec napako, sodnik zapiska in opozori igralca. Če je storil igralec hujši prekršek, 
mu sodnik izreče osebno napako ali pa celo kazen.  

Igra mi je všeč, kar se na igrišču vedno kaj dogaja. Ko po televiziji gledam tekmo, vedno 
izberem ekipo za katero potem navijam. 

                                                                                                                            Nejc Brazda, 3. b 

 

 

Moj najljubši šport je nogomet.   

Žogo sem zelo rad brcal že, ko sem bil majhen. Brcal sem jo na dvorišču ali v stanovanju. Moj 
dedek je bil nogometni trener, zato me je velikokrat vzel na igrišče, kjer sva si podajala žogo. 
Že v 1. razredu sem začel trenirati v klubu.  Zelo rad gledam tekme po televiziji. Ko bom velik, 
želim postati vrhunski nogometaš, zato bom veliko treniral. 

Moje sanje so, da bi igral v Barceloni.  

                                                                                                                                             Nik Medica, 3. b 

 

 

Moj najljubši šport je smučanje. 

Všeč mi je zato, ker uživam v hitrosti in drsenju po snegu.  

Za smuko potrebujemo: smuči, smučarske čevlje, čelado, smučarske palice in toplo obleko. Za 
vstop na smučišče je potrebno kupiti smučarsko karto. Prvič sem smučal na Kobli, ko sem bil 
star 5 let.  Smučati sem se naučil na smučarskem tečaju, sedaj pa že dobro smučam sam.  

Še vedno najraje smučam na Kobli. 

 

                                                                                                                           Gaj Cvetrežnik Černe, 3. b 
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ZDRAVJE JE NAŠE NAJVEČJE BOGASTVO 

 Naši učenci so razmišljali o zdravju in nastalo je marsikaj koristnega … 

 

Na Zemlji je veliko ljudi. Med seboj pa se več ali manj razlikujejo. Nekateri živijo 
zdravo,nekateri pa nezdravo. Ljudje,ki živijo nezdravo po navadi umrejo pred 
tistimi,ki živijo zdravo. Nekateri ljudje kadijo in s tem poškodujejo svoje srce. 
Nekateri jemljejo droge in injekcije in  kmalu od njih postanejo odvisni. Ljudje, ki 
živijo zdravo, pa živijo mnogo dlje in imajo lepše življenje. 

Zato vsi ljudje živimo zdravo. Jejmo sadje in zelenjavo in se vsak dan gibljimo na 
svežem zraku.          
                                                                                                                        
Anja Grah, 4. d 

 

 

 

Maja se spremeni 

Laura Bitenc  4. d 

 

Živela je punčka, ki ji je bilo ime Marjetka. Bila je zelo zdrava, ker je  jedla veliko 
sadja in zelenjave. Rada se je tudi igrala v naravi. Imela je prijateljico Majo, ki je 
bila bolj okrogle postave. Ves prosti čas je zapravila za gledanje televizije. Njen 
najljubši prigrizek je bil čips. Marjetka ji je hotela pomagati, saj je vedela, kaj vse 
se lahko zgodi njeni prijateljici.  

Nekega popoldneva jo je obiskala in jo našla pred televizijo s skledo kokic  v 
naročju. Marjetka ji jih je vzela in vrgla v smeti. Povedala ji je ,da se ji sošolci za 
njenim hrbtom smejijo in govorijo, da je požrešnica.»Lahko postaneš zasvojena s 
sladkarijami, če ne boš spremenila svojih navad,« je rekla svoji prijateljici.  

Odločili sta se, da bosta skupaj poskrbeli za svoje zdravje. Prvi teden je Marjetka 
za Majo napisala seznam zdravih jedi. Vsak dan sta se hodili igrat na bližnji 
travnik z Marjetkinim psom. Čez tri tedne je Maja z veseljem priznala svoji 
prijateljici, da se počuti veliko bolje in tudi sošolci so bili nanjo ponosni. 
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Miška je zbolela in ozdravela 
Mark Čeh, 3.a 

 
Nekoč je živela miška Rozi. Bila je rjave barve  z belo liso na glavi. Imela je zelo 
lepe modre oči in hitre tačke. Miška Rozi je bila posebna miška, ker je imela zelo 
rada sladkarije. Tudi Rok ima rad sladkarije. Rozi je prihajala po sladkarije 
dopoldne. Ko je bil Rok v šoli, je zlezla iz mišje luknje in se do sitega najedla 
sladkarij. Potem je malo zadremala in odšla v svojo mišjo luknjo.  

Neko jutro je Rozi zbolela, bolel jo je trebušček. Ves dan je ležala v postelji in 
stokala od bolečin. Odšla je k veterinarju Juretu. On jo je pregledal in ji povedal, 
da mora jesti več vitaminov ne pa sladkarij. Šla je v lekarno in si kupila zdravila, 
nato pa še na tržnico po jabolka, hruške, pomaranče in zelenjavo. Od takrat Rozi 
je zdravo hrano. Včasih na skrivaj poje čisto majhen bonbon. Rozi je vesela, 
zdrava in srečna. 

 

 

 

Pri zdravniku 
Lara Kočevar, 3. a 

 
 

Alenka je gledala televizijo. Zaželela si je čips, sendvič in sladkarije. Ponoči jo je 
bolel trebušček, zvijala se je in premetavala po postelji. Zjutraj je povedala mami, 
da jo boli trebuh. Mama je Alenki skuhala kamilice. Malo je pomagalo, a ne 
dovolj. Odšli sta k zdravniku. Zdravnik ni bil zadovoljen, ker se je zvijala in je ni 
mogel pregledati. Ko mu je to uspelo, je Alenko vprašal kaj je jedla. Povedala je, 
kaj je jedla. Zdravnik je odkimaval in jo vprašal, če pozna kakšen pregovor o 
zdravju. Odkimala je. Povedal ji je pregovor: zdravje gre po vrvi dol, po niti gor. 
Rekel je tudi, naj si ga zapomni in da mora jesti zdravo hrano. Alenka je 
pokimala in odšla na stranišče. Ko se je vrnila, sta se mama in zdravnik nekaj 
pogovarjala. Slišala je, da govorita o zdravi prehrani. Ko je prišla domov, je 
pojedla jabolko in se ulegla v posteljo. Sanjala je, da je samo zdravo hrano in hodi 
na sprehode. Nikoli več ni zbolela. Ko se je zjutraj zbudila, je pojedla zdrav zajtrk 
in tako je tudi v resnici bila vedno zdrava. 

 

 



VRTILJAK 
 

Stran | 23 
 

Šolsko glasilo OŠ n. h. Maksa Pečarja                                                                                                                          April 2010 

 

   Zdravo življenje 

Največja vrednota, poleg življenja,  je naše zdravje. Zato je treba živeti zdravo, 
jesti zdravo, dihati zdravo in razmišljati zdravo.  
Veliko ključev nas vodi do zdravega življenja. Naj jih nekaj navedem: 
 

1. ZDRAVO PREHRANJEVANJE 
2. POZITIVNO OKOLJE 
3. PRAVILNO DIHANJE                                  
4. ODPADKI SE NABIRAJO ...  
5. TELOVADBA 
6. SMEJTE SE! 

 
                                                                                                 Miha Koželj, 4. b 

 

 1.          

 2.          

    3.       

     4.        

     5.         

6.           

 7.          

 

  Eno         na dan, prežene zdravnika stran.  

 

1. poslastica za zajce, mi ga jemo sladkega ali kislega, ali pa v solati. 
2. oranžno, okroglo sadje 
3. sadje, ki ga rade jedo tudi opice 
4. zelenjava, ki služi snežaku za nos 
5. zelena, paradižnikova, mešana, zelnata … 
6. sadež, ki ga z veseljem nabode jež na svoje bodice 
7. rdeč sadež, s katerim se otroci radi posladkamo, raste v gozdovih in na 

vrtovih 
 
 

                                                                                            Lara Harmel, 4.d 
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Drogam se moramo upreti! 

Ali poznaš posledice drog? 

 

 

 

                                   VODORAVNO                                                NAVPIČNO 

4. Snov, ki nas omami                                     1. Dovoljena droga, ki je v cigaretih 
6. Drugo ime za drogo                                     2. Tisti, ki kadi tobak 
7. Oseba odvisna od alkohola                       3. Snov, ki povzroča alkoholizem 
9. Zasvojenost ali …                                         5. Bolezen, ki jo povzroči alkohol 

                                  10. Kakšna je legalna droga ?                          8. Počutje, ki ga povzročajo droge 
                                  11. Droga, ki je prepovedana, je … 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                         Nejc Ahlin, 4. a 
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Učenci 3. a  razmišljamo o zdravju 

 

ZDRAVJE je: 

 pomembno, je naš zaklad.  Simon Veličič 
 redno umivanje, so pregledi pri zdravniku, veliko gibanja na svežem zraku.  Tara 

Velepec 

 

Človek zboli,  

ker ne je zelenjave (Mark Čeh), 

ker ga napadejo bacili (Iza Stres), 

ker ni čist in ne spi devet do deset ur (Nika Sešek), 

če se ne ukvarja s športom (David Kunavar), 

če se redno ne umiva (Matic Jevšnik Radola), 

ker ne upošteva zdravnikovega nasveta (Timotej Terglav), 

če je samo sladkarije in če preveč gleda televizijo (Kiara Katarina Florjanič). 

 

Učenci 2. c razmišljamo o zdravju 

 

Tudi učenci v 2. c razredu skušamo čim bolj zdravo živeti. Tukaj je nekaj naših 
napotkov za zdravo življenje … 

 

Za moje zdravje skrbim tako, da kolesarim. Veliko hodim na izlete, sploh v gozd, kjer je 
svež zrak.  Eva 

Rad igram nogomet in jem jabolka in solato. Rad delam tudi naloge, še posebej račune na 
krat.  Leon 
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Če sem bolna, jem zelenjavo in sadje. Namesto da bi gledala televizijo, grem raje na 
treninge drsanja. Ponoči spim vsaj 10 ur.  Špela 

 

Veliko telovadim, da ostanem gibčna. Doma pijem veliko mleka in jem kosmiče. Jem 
veliko zdravega sadja, recimo banane in jabolka.  Tija 

 

Za moje zdravje pozimi poskrbim  tako, da ne jem snega. Toplo se oblečem, da ne zbolim. 
Jem zelenjavo.  Kira 

 

Jaz rad telovadim, rolam in plavam. Da ne zbolim, jem zdravo hrano in hodim na 
sprehode.   Gašper 

 

Rad telovadim, jem zdravo hrano in veliko spim.  Luka S. Š.  

 

Zelo rada treniram atletiko, hodim v hribe, gozdove in gore. Rada imam tudi sadje in 
zelenjavo.  Lisa 

 

Zelo rad se potapljam, rad računam in se rad igram s prijatelji. Luka M. 

 

Oči mi velikokrat reče, da se moram umiti. Da sem zdrav, jem jabolka in gledam risanke.  
Dominik 

 

Zabavam se tako, da se igram z avtomobilčki in jem sadje. Včasih se z mojo mlajšo 
sestrico igram tek do bloka.  Rožle 

 

Jaz za zdravje spim. Najbolj všeč pa so mi sladke jagode.  Žan N. 
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Rad jem sadje. Zelo rad se igram na igrišču, še raje pa igram računalniške igrice, kar pa ni 
najbolj zdravo.  Jan 

 

Od športov treniram hokej. Za zdravje pa rad hodim v gore.  Jaka J.  

 

Za zdravje se veliko igram, hodim na sprehode in veliko se ukvarjam s športom.  Jaka H. 

 

Hodim na pohode, jem zdravo zelenjavo, tečem, se učim in ne jem sladkarij.  Alen 

 

Igram se z Nikom in Rožletom, grem na pohode in se sploh veliko ukvarjam s športom. 
Dejan 

Poskrbim, da se veliko igram in se dobro imam. Veliko se vozim s kolesom. Jem banane, 
hruške in pomaranče.   Pia   

 

Rada jem zelenjavo, rada telovadim in ne jem preveč sladkarij.  Maša Zara 

Pozimi rada smučam in jem več zelenjave kot poleti.  Karin 

Rad imam športno vzgojo, veliko se vozim s kolesom in čim bolj zdravo jem.   Žan M. 

 

Udeležujem se planinskih izletov in pazim na čistočo. Ločujem tudi odpadke.  Tadeja 

Rad smučam, rad vozim kolo, rad pa tudi spim. Jem veliko jabolk in hrušk.  Nik 

 

 

 

Rad imam vse športe. Moj najljubši šport pa je plavanje. Ko gledam televizijo, rad ob tem 
jem jabolka.   Peter 

 

http://www.picturesof.net/pages/100309-124193-604053.html
http://www.picturesof.net/pages/100314-033912-636053.html
http://www.picturesof.net/pages/090830-165297-911009.html
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VELIKE MISLI O ZDRAVEM ŽIVLJENJU 

(1. a) 

 

ZA SVOJE ZDRAVJE POSKRBIM TAKO, DA: 

 pijem veliko tekočine (vode). GAL 
 jem sadje in zelenjavo. NEJC 
 se veliko gibam. LAURA 

 se ukvarjam s športom. ROK 
 grem na zrak. KRISTIJAN, NANA 

 zdravo jem. TINA, INA 
 ne pijem alkohola. KATARINA, AJLA 
 ne jem preveč sladkarij. NIKOLAJ 

 kolesarim. JUTRA 
 ne kadim. ULA 

 mislim pozitivno. LEA 
 

JEMO ZATO DA: 

 se lahko učimo. INTI  
 nismo lačni. LUKA 
 lahko delamo. LEON 

 se lahko premikamo. NIKOLAJ 
 lahko živimo. ROK 

 jemo zato, ker naše celice potrebujejo hrano. MIHA 
 lahko rastemo. MAŠA 

 postajamo večji in večji. FRAN 
 smo zdravi. ŽIGA 

 

ZDRAVA HRANA: 

 je sadje in zelenjava. ENEJ  
 so makaroni, kruh in žitarice. MAX 

 

 

http://www.picturesof.net/pages/100404-001307-420053.html
http://www.picturesof.net/pages/100313-117283-136053.html
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ZDRAVO ŽIVLJENJE 

 

Vsak dan osem ur spim in potem v šolo odhitim, 

tam me zdrava malica čaka, 

da zrastem v pravega korenjaka. 

Za kosilo juha, zelenjava, meso, sadje in sladica, 

doma pa prava veselica. Mami  me preganja z učenjem,jaz pa bi gledal TV, to je 
veselje! 

Vendar to ni zdravo življenje. 

Pojdi v naravo, teci, vozi se s skirojem, delaj snežake, zgradi gradove, plezaj po 
drevesih in glej oblake. 

Pa na morje se podaj, da boš čez zimo bolj zdrav. 

Za večerjo mleko in kosmiče, pa ne pozabi na zobke, 

da te kmalu zobna miška ne obišče. 

 

Marko Mihelčič, 4. d 

 

 

 

 

 

                           

 

                                                         Taja Plut 
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POGOVARJALI SMO SE … 

 

KDAJ SE NAJBOLJ ZABAVAM? KAJ ME SPRAVI V SMEH? 

 

Najbolj se zabavam, ko se v Makedoniji igram s svojim muckom. (Anastasija) 

Zabavam se, ko sem na snegu. Najbolj pa se smejim, ko me mami in oči hecata. (Tjaša) 

Ko imam rojstni dan, je najbolj veselo. (Jure Č.) 

Najbolj me nasmeji Uroš, ko poje smešne pesmi. (Zala) 

Največkrat se smejem skupaj s sestrico, ko se hecava. (Ajda) 

Najraje imam šport. Ko tečem na smučeh, se najbolj zabavam. (Luka H.) 

V smeh me spravi moj prijatelj Vid in njegov brat. (Alja) 

Najbolj se zabavam, ko grem z mamico in atijem v kino. (Sara) 
Hecno mi je, ko me oči s čolna porine v vodo. (Luka K.) 

Najbolj se zabavam, ko imam rojstni dan. (Erazem) 

Najbolj se zabavam, ko se igram z avtomobili. (Miha) 

Najbolj se nasmejim, ko me ati žgečka. (Eva L.) 

Mene najbolj nasmeji skrita kamera. (Nikolas) 

Najbolj se nasmejim, ko s Hano gledam Mr. Beana. (Jan M.) 

Najbolj se nasmejim, ko se z Ajdo hecava. (Kalina) 

Najbolj me nasmejijo smešnice. (Dejan) 

Vedno me nasmejita Ivan in Miha, ko mi kažeta smešnice.  (Zarja) 

Klekljanje me spravi v dobro voljo, takrat sem vesela in se smejim. (Eva P.) 

Najbolj se nasmejim, ko mi oči pove vic. (Uroš) 

Moj bratec me nasmeji, ko mi kaže smešnice in me heca. (Jaka) 
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Zelo rad se igram z bratcem, ker je zabaven in me nasmeji. (Ivan) 

Smešna sta kuža in muca, ko se igrata z mano. (Pia) 

Vedno, ko sem bil v Kranjski Gori, sem se zabaval. Smešno je bilo tudi v Kekčevi deželi. 
(Jan S.) 

Najbolj zabavno mi je delati snežake. (Ricarda) 

Zabavno je, ko se z Ajšo igrava avte ali barbike. (Jon) 

Najbolj se nasmejim, ko se s prijatelji lovimo. (Jure T. L.) 
 

 

 

 

        Pia Tavčar 
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LITERARNI KOTIČEK 

 
 

Osamljena zvezda 
Tea Poznajelšek  

 
 

Na temnem nebu sije zvezda, 
razsvetljuje nam nebo, 
a žal je šibka in le ena, 

osamljena kot marsikdo. 
 

A jaz zvezdo gledam, s srečo v očeh, 
prijateljstva želim si, tudi v prihajajočih dneh. 

Kamorkoli me v življenju bo vodila pot, 
prijatelj me ne bo pozabil in postavil v kot. 

 
 

 

 
Na obali 

Lana Lagudin 
 

V mesečini mesec sije, 
dež lije, 

vse se vrti v začaranem krogu, 
in se ne ustavi. 

Žalost me preplavi, 
ko valovi ploskajo ob obali. 

 
Strmim v majhne kamne,ki ne tleh ležijo, 

zdi se mi, da slepo vame nazaj strmijo. 
Vsak od njih različen, 

vsak od njih lep, 
zakaj tako težek mora bit ta svet? 

 
 

 
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ŽIVLJENJE 
Maruša Koderman 

 
V večernem mraku sonce zahaja, 

tema s svojo veličino vztraja. 
Zvezde na nebu počasi bledijo, 
veter veje temačno melodijo. 

 
V življenju se vse enkrat konča, 

kot takrat, ko se sonce za gore poda. 
Moje srce je zakrila tema, 

tema, ki se ne konča. 
 

 
                                         
 
       
                                                              ŠOLSKI DAN 

Nina Slobodnjak 
 

                                                              Zunaj sonce sije, 
ura na zvoniku počasi bije. 

Otroci z vrtca se na trati igrajo, 
neizmerno dobro se imajo. 

 
Jaz pa v šoli sedim, 

se neizmerno dolgočasim. 
Opazujem razigrano barvno naravo, 

ko s hladno dlanjo si podpiram glavo. 
 
 

 
 
 

KONEC 
Simon Hvastija 

 
Padla je ljubezen v vodo, 

spet ne vem, kam naj grem, 
da jo v roke spet primem. 
Iščem, iščem noč in dan, 

a z vsakim dnevom postajam bolj zaspan. 
 

Sprašujem se ali se splača, 
ali ni boljša domača pogača. 

Rečem si konec je in se sam vase zatopim, 
naslednji dan kar zaspim,  

ljubezen v sanjah kar pustim. 
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OSAMLJENO SRCE 
Tina Balant 

 
 

Deček prav mali na trati sedi, 
nad njim se sonce široko smeji. 

Mavrica zdaj nebo mu krasi, 
njemu lepote okrog njega mar ni. 

 
Njegovo srce trpi, 

saj v njem ljubezni ni. 
Ta odšla je proč, 

brez pozdrava tako rekoč. 
 
 

 
 

RAZPOLOŽENJSKA PESEM 
Vid Kocijan 

 
Sonce se je zbudilo, 

vsej deželi svetlobo dalo 
in rastline prebudilo. 

 
A meni to ni v veselje, 
meni to je le trpljenje. 
Spet je treba se zbuditi 

in v šolo spet oditi. 
 

 
 

ZDRAVILO ZA ŽOGO 
Nejc Verbič, 4. c 

 

Naša žoga je zbolela,  
ko v gol je priletela. 

Nato takoj k zdravniku šla, 
in mu vse povedala: 

Ko v gol sem priletela, 
sem se z glavo zaletela. 
Zdravnik se spomnil je: 

z raketo ostrostran, 
polni dvakrat se na dan. 

To zdravilo res je delovalo, 
ker se čudno je končalo: 
Raketa je preostra b'la, 

pa je žogo počila. 
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Kaj je najbolj  
pomembno  

na svetu? 
Učenci in učiteljice 1. a razreda 

 
Na svetu najbolj pomembno je, 
da v hiši in šoli veliko zdravja je. 

 
Doma so zdravi otroci in starši, 

v šoli pa učenci in tudi učitelj Franci. 
 

Za zdravje skrbimo vsi tako, 
da se veliko gibamo. 

 
Uživamo radi hrano zdravo, 

vitamine, sadje in ostalo. 
 

V naši hiši in šoli je lepo, 
da vedno bi bilo tako. 

 
 

 
  

Miška je šla k mlinarju 

Enej Rutar, 3. c 

Neke noči je brila burja in padala je toča. Toča je luknjala lesene strehe, veter pa je odpihoval 
slamo s hiš. Naslednji dan je bila prava katastrofa, saj je nevihta podrla večino hiš, a družini 
Mišon ni podrla hiše, temveč uničila ves pridelek in zdaj niso imeli več nič za pod zob.  

Najstarejša miška se je odločila, da gre po kruh. Odpravila se je od doma in se kmalu ustavila 
pri trgovcu, ki je ravno postavljal svojo stojnico in ji rekel, da se je z vozom takoj odpravil iz 
mesta, ko je videl, da se pripravlja nevihta in da … Ko je miška končno prišla do besede, ga je 
prosila za kruh, on pa je v zameno hotel moko. Tako se je miška odpravila k mlinarju, z 
upanjem, da bo pri njem dobila moko. Končno je prišla k mlinarju in ga prosila za moko, on pa 
je v zameno hotel pšenico. Miška se je odpravila na kmetijo in skoraj takoj prišla do kmeta ter 
ga prosila za pšenico. Kmet je v zameno za pšenico hotel vodo. Miška je odšla k potoku in v 
lonček zajela vodo. Lonček je bil zelo težak, zato ga je komaj prinesla kmetu. Ta ji je v zameno 
dal pšenico. Pšenico je odnesla k mlinarju in on ji je dal moko. Z moko se je odpravila k 
trgovcu, pri katerem je končno dobila kruh. 

S kruhom je miška nahranila svojo družino. 
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Fantek in punčka čakata na zimo 

Karin Smrekar, 2. b 

  

Nekoč v davnih časih sta živela fantek in punčka. Bila je pomlad in komaj sta čakala, da bo 
naslednja zima in več snega. Prišlo je poletje. Šla sta na morje. Tam so bili cel teden. Nista 
toliko plavala in čofotala po vodi. Minilo je sedem dni in šli so domov. Ko sta prišla domov, 
jima je bilo dolgčas. Prišla je jesen. Začeli so se barvati listi. To jima je bilo najbolj všeč. Rok in 
Sara sta komaj čakala zimo in božič. Prišli so njuni prijatelji. Igrali so se razne igre. Ko so se 
tako igrali, so postali lačni in žejni. Njuna mama jim je pripravila sendviče in natočila kozarce 
vode. Nato so morali prijatelji domov, saj je bil večer. Rok in Sara pa sta šla spat. Ko sta se 
zjutraj zbudil, nista mogla verjeti svojim očem. Zunaj je snežilo. Pritekla sta v spalnico k očku in 
mamici. Glasno sta pripovedovala, kako zunaj sneži in ju tako zbudila. Vprašala st,a ali lahko 
gresta na sneg. Mama jima je dovolila. Oblekla sta vsak svoj kombinezon, vzela kapo in rokavice 
ter si obula škornje. Stekla sta ven na sneg, se začela valjati in kepati. Potem sta naredila tri 
velike kepe in prinesla stvari, ki jih rabi snežak. Naredila sta lepega snežaka. Prišla sta starša. 
Opazovali so snežaka in se pogovarjali. Čez nekaj dni je prišel božiček in postavili so smrečico. 
Ko sta se Rok in Sara zjutraj zbudila, so ju pod smreko čakala darila. 

 

 

 

 

TRMOGLAVI TIM 
Blaž Rotar, 3. b   

 
»Ali še nisi vstal, Tim? V kopalnici te čakam že celo jutro!« se je zaslišal glas zobne ščetke. 
Tim ni hotel slišati svoje ščetke, zato je odšel v šolo z neumitimi zobmi. Ob 9. uri je prišla v 
razred gospa, ki pregleduje zobe. Učence je vprašala, kdo si je danes zjutraj umil zobe. Vsi 
učenci so dvignili roke, tudi Tim. Gospa je začela pregledovati zobe. Takoj je ugotovila, da si jih 
Tim ni umil. Pošteno ga je okregala. Tim je bil zelo žalosten in hkrati tudi jezen nase. Sklenil je, 
da si bo odslej vsak dan redno umival zobe. 
In res je tako. Sedaj Tim nikoli več ne pozabi iti v kopalnico, ko ga pokliče zobna ščetka. 
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Jaz in dežela škratov 

            Jure Vodopivec, 4. c 

Nekega dne, ko sem prišel iz šole, sem se zamislil in si rekel, kaj vse bi dal za eno dogodivščino. 
Komaj sem to izgovoril, sem prišel v nenavadno pokrajino.  

Tam sem srečal škrata, po imenu Špicouhec, ki mi je povedal, da išče safir. Potem me je 
odpeljal na škratji grad, kjer me je kralj vprašal, kdo sem. Odgovoril sem mu, da sem človek. 
Špicouhec pa je hotel vedeti, kje je safir in o tem povprašal kralja. Kralj mu je zaupal, da se safir 
nahaja v jami, ki jo čuva zmaj Reks, ki ni videti težka ovira, saj po navadi spi, vendar pa ima zelo 
oster sluh. Ko smo poklepetali, smo se najedli in odšli spat.  

S Špicouhcem sva se prebudila že navsezgodaj, pojedla zajtrk in napolnila še nahrbtnik. Vanj 
sva dala čaroben sveder, žametno blazino z belim pregrinjalom, čarobno uspavalo in topli jopi. 
Odpravila sva se proti jami in oblekla topli jopi. Ko sva prišla do vhoda, sva tiho vstopila, da ne 
bi zbudila Reksa. Prvi je Reksa, ki je stražil lesketajoči safir, zagledal Špicouhec. Priplazila sva se 
do Reksa in mu dala na trebuh čarobno uspavalo. Potem sva s čarobnim svedrom odkopala 
safir, ga dala na žametno blazino in ga pokrila z belim pregrinjalom. S Špicouhcem sva se 
odpravila v gozd, kjer sva se poslovila. 

V gozdu sem si zamislil, da sem spet doma. In res, doma sem se znašel ravno takrat, ko je 
domov prišla mama. Bilo je pozno in odšel sem spat. Naslednji dan sem zgodbo povedal mami 
in očetu. Rekla sta, da sem zmešan. 

 

 

Naša  šola 
Staša Popovič, 4. c 

 
Razred je moj drugi dom 

in to je pravi zakon. 
 

V zvezke pišemo, rišemo, kracamo 
in se dobro imamo. 

 
Barvice, svinčnike šilimo, 

v zvezkih pa radiramo. 
 

Domača naloga je včasih prava nadloga, 
a vseeno je naša šola prav fina. 
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Zdrave pesmi 

 
 
Nagajam, 
A ne 
Razgrajam, zdravo živim, 
A se 
Vsega razveselim, tudi 
Ananasa. 
 
Nina, 3. c 

Solata zelena, rdeča, rumena. 
Avokado je zrelo in veselo. 
Drevesa in 
Jabolka pojejo skupaj. 
Eva vesela jabolka je. 
 
Leon, 3. c 

Zdravo je  
Dihati travo. 
Radi jo dihamo, če je zdravo. 
A tudi 
Vaje so zdrave. Zdrav  
Je tudi svet in tudi 
Eko svet. 
 
Martin, 3. c 

Fuzbal 
Igrajo nogometaši, 
Žogo  
Okroglo Tine 
Lovi in se veseli. 
 
Primož, 3. c 

Šport  
Potrebujemo 
Okrog nas, na 
Rolki stoji 
Tim naš. 
 
Domen, 3. c 

 

 

 
 
 
 
Nagajam 
Atiju, ker mi ne pusti 
Računalnika, 
A 
Vseeno ga imam rad, saj je moj 
Ata.  
 
Jan, 3. c 

Zdravo grem v naravo. 
Diham svež zrak. 
Rada imam 
Ananas. 
Vitamini so zdravi za ljudi. 
Jabolka so zdrava, 
En, dva, tri, zdravi smo vsi. 
 
Lučka, 3. c 

Veter piha v daljave 
In čez brinove planjave, 
Tja do borovega gozda, 
Arnike in kmetovega grozdja. 
Morje ves čas premetava 
In reke vse preplava, 
Na ves svet se zdaj uleže 
In se mu to res prileže. 
 
Enej, 3. c 
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EKOLOGIJA 
Špela Jurak, 4,b 

 
Ekologija je prava stvar, 

nje je vreden prav vsak dar. 
Pomaga nam, da okolje 

bo zdaj vedno dobre volje. 
 

Tisti, ki jim za ekologijo je mar, 
so za okolje prava stvar. 

Tisti, ki pa si čistega okolja ne žele 
naj le dajo jezik za zobe. 

 
Kajti mi, ki smo za okolje 
prava stvar, bomo vztrajali 

dokler ne bo vsem za okolje mar. 
 

 
 

 
 

Pikica in mesto packarije 
Dunja Rahovsky Šuligoj, 3.a 

 
Živela je punčka z imenom Pikica. Vedno je skrbela za svoje zdravje in okolje. Nekega večera se 
je s svojo mamo in sestro pogovarjala o zdravju. Kmalu je mama Pikico poslala v posteljo. Lepo 
in natančno si je umila zobe, nato se je ulegla v posteljo in se pokrila. Po nekaj minutah je že 
sanjala: 

Bila je v mestu packarije. Videla je, da se vse kadi. Stekla je do moškega, ki je kadil in mu 
povedala, da je to zelo slabo za pljuča. Mož pa jo je preslišal. Povedal ji je, da mu je ime Čarli. 
Vprašala ga je, kam gre. Rekel ji je, da gre v trgovino. Pikica je videla, da je trgovina čisto blizu. 
Vprašala ga je, zakaj se do tja pelje z avtom. Rekla mu je, da je plin, ki ga izpušča avto,  zelo 
nevaren za zdravje. Zakaj ne bi šel raje s kolesom? Čarli ji je rekel, da ima prav. To bo povedal 
tudi svojim prijateljem in lahko bodo vsi živeli zdravo. 

Ko se je Pikica zbudila, je pohitela v šolo. Tam so se učili o zdravju. Dobila je petico. Ko je 
prišla domov, je o svojih sanjah povedala mami. 
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Najlepši planet 
Tara Velepec, 3.a 

 
Nekoč davno se je rodil planet. Bil je zelo čist. To je bila Zemlja. Vsi drugi planeti so bili 
umazani in prebivalci na njih niso bili srečni. Vsi, ki so tam živeli, so na nosu nosili ščipalke, ker 
je tako smrdelo.  

Na Zemlji pa so bile le majhne vasice in kmečki otroci. Zemlja je zelo pazila, da na njej ne bi 
gradili tovarn in drugih škodljivih stvari. A nekoč so začeli graditi tovarne. Vode so začele 
smrdeti in povsod so se  kopičile smeti. Končno je predsednik razglasil, da odslej ne bo več 
dima in odpadkov. Vse bo delovalo na milne mehurčke. Tako je Zemlja rešila svoj problem.  

Tudi ostali planeti so se začeli spraševati, kako ji to uspe. Venera se je prva zavedala, da je 
Zemlja res najlepši planet. Vsi planeti so odšli na posvet k Luni. Luna je igrala na harfo in se je 
zelo razjezila, da so jo zmotili. A ko so jo prosili za pomoč, je rade volje pomagala. Rekla jim je: 
»Poglejte, Zemlja ima ta dar, da so na njej pametni ljudje in je ne uničujejo.«  

Tudi drugi planeti so začeli skrbeti za okolje. Zemlja je bila vesela, da so sedaj vsi lepi. 

 

 
 
 
 
 

 
 Tina Slabe 

 
                                    Urška Černač 

 
 



VRTILJAK 
 

Stran | 41 
 

Šolsko glasilo OŠ n. h. Maksa Pečarja                                                                                                                          April 2010 

 
JEZIKOVNI KOTIČEK 

 

HAITI EARTHQUAKE 

Tim Praček 8. b/9 

The 12 of January wasn't a good time for all the people on Haiti. The 7.3 earthquake shook all 
Haiti. Its epicentre was just 25 kilometres away from the main city of Haiti Port-au-Prince and 
just 10 kilometers under the surface. On this area there were 2.2 milion people living. 

There were 500.000 people killed in this eartquake and people are still dying because there are 
no hospitals, food and water. They don't have a place to live. And there are also a lot of vultures 
which are stealing food, water and money.  

It was the most powerful earthquake in this area in last 200 years. And there is an awful smell 
because of the dead bodies.  

But the good thing is that the whole world is now helping Haiti. The American president 
Barack Obama told all the Americans and all the world that it is our duty to help this little 
island. Here are 10.000 American soldiers on Haiti and they are helping as much as they can. 
And the Britain soldiers found a 2 years old girl three days after the earthquake. On the same 
place they found a man but it was too late for him. 

Slovenia collected 50.000 euros and donated 25 tents for 300 people. 

I think that it is awful that the problems just like that are happening in countries which are so 
poor that they can't help themselves. But I'm happy that the whole world is helping and that we 
are united in a wish that one day things will be better there.  

 

 

Primavera I. 
 

La primavera canta en abril, 
con todo corazón, 

el sol me besa y abraza, 

el treból me trae suerte. 

 

Janja, Kaja, Nina 
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Primavera II. 
 

En primavera es; 
cuando treból brota, 

el sol canta y mi corazón  
 

                                                                                                Kaja, Pika 
 

sol = sonce 
primavera = pomlad 
beso = poljub 
corazón = srce 
treból = deteljica 

 
 
 
 

 

Primavera III. 
 
El sol apareció, 
y la primavera llegó, 
 
un rayo del sol, 
besó al treból, 
 
el pájaro cantó, 
con todo el corazón, 
 
abril abrazó al paisaje, 
que enfloreció con toda su belleza. 
 
Neža, Tea 
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EIN RÄTSEL 
 
 Was ist das?  
 
Erst weiß wie Schnee, 
dann grün wie Klee,  
dann rot wie Blut,  
schmeckt allen Kindern gut.  
 
(die Erdbeere) 
 

Mein Zuhause 
Luka Batič 7. c 

 
Mein Zuhause ist sehr groß. Es hat keine Fassade. Im Haus ist ein Badezimmer, zwei 
Kinderzimmer, ein Esszimmer, eine Küche, ein großes Wohnzimmer, ein Schlafzimmer, 
eine Toilette und eine Garage. Im Badezimmer ist ein Spiegel, eine Badewanne, zwei 
Waschbecken und ein Fenster.  
Die Küche hat viele Schränke, einen Kühlschrank und einen Herd. In der Toilette ist eine 
Waschmaschine und ein WC. Im Wohnzimmer sind zwei Sofas, ein Fernseher, DVD 
Player, Playstation und eine Stereoanlage. Es hat drei große Fenster. 
Mein Zimmer ist groß. Ich habe ein Bett, einen Schrank, viele Regale, einen Tisch und 
einen Stuhl. Ich habe auch eine Stereoanlage, viele CDs und viele Blumen. Meine 
Schwester hat ein Zimmer wie ich. Ich habe mein Haus gern so wie es ist.  
 

 
 

 
Ein Brief aus den Ferien 

Teja Bangiev 8. a 
 

Liebe Sara,                    New York, 9.3.2010 
 
ich vermisse dich. Ich bin schon fünf Tage in Amerika in New York und habe viel Spaß. 
Wir, ich und meine Familie wohnen in einem super Hotel mit Wellness. Das Hotel heißt 
„Plaza“.  
Vormittags besuche ich einen Englischkurs und nachmittags gehe ich einkaufen mit 
meiner Freundin Cindy.  
Hier gibt es viele Diskos, Boutiquen und Kinos. Ich mag das Essen nicht.  
 
Viele liebe Grüße und bis bald! 
 
                                                                                                          Deine Teja 

http://www.picturesof.net/pages/100314-030235-511053.html
http://www.picturesof.net/pages/100314-030235-511053.html


VRTILJAK 
 

Stran | 44 
 

Šolsko glasilo OŠ n. h. Maksa Pečarja                                                                                                                          April 2010 

 
 

 
Mein Zimmer 

 
Ich wohne in einer Wohnung. Ich habe ein eigenes Zimmer. Es ist groß, hell und 
gemütlich. Mein Zimmer ist schön und ruhig. Ich verbringe viel Zeit in meinem 
Zimmer: ich schlafe, lese, lerne, mache Hausaufgaben, spiele Violoncello. Ich 
habe genug Platz für mich. Das Bett und der Schrank stehen rechts, an der 
Wand. Der Schreibtisch steht vor dem Fenster. An dem Schreibtisch ist ein 
Stuhl. An der Wand hängt ein Bild. Mein Zimmer ist blau und gelb. Auf dem 
Schreibtisch steht ein Computer und Schulbücher. Im Bücherregal habe ich 
Bücher und Alben. Der Schrank ist immer voll. Im Schrank habe ich Klamotten. 
Der Teppich liegt in der Mitte des Zimmers. Mein Zimmer ist auch ein 
Lieblingstreffpunkt für meine Freunde. Mein Zimmer gefällt mir sehr.  
 

Tea Poznajelšek 9. d  
 

 
      Petra Tot 
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TIŠINA! BEREM! 
 

Helena Koncut Kraljič 

Ples v zabojniku 

Novi časi narekujejo nove (pravljične) 
zgodbe in nove junake. V našem času se 
dogaja veliko prijetnih dogodkov. Žal ti 
prinašajo številne neprijetnosti, kot na 
primer nečisto okolje, umazan zrak in 
vodo, vse več smeti…Da bi te neprijetne 
težave odpravili, je treba vsaj nekaj vedeti o 
tem, kaj lahko vsi skupaj naredimo za lepše 
in bolj čisto okolje. 

 

V pravljici Ples v zabojniku se srečamo z 
zabojniki za ločevanje odpadkov ter z 
odpadki, ki pristanejo v njih. Njihov 
dolgočasni vsakdan razbije napačno 
odvržen odpadek; star radio pristane med 
embalažo. Ta dogodek povzroči zaplet 
med stanovalci zabojnika za embalažo, ker 
vedo, da to ni v redu, saj je odpadke 
potrebno ločevati. Vendar tudi radio ni kriv 
za položaj, v katerem se je znašel. Med 
embalažo v zabojniku in radiem se najprej 
vname prepir, nato pa začnejo problem 
reševati; k boljšemu vzdušju in delu junakov 
pripomorejo tudi slovenske narodne pesmi, 
ki jih avtorica na inovativen način vnese v 
zgodbo. 

 

Prav tako, kakor bo mladi bralec razumel 
čustvene odnose med odpadnimi predmeti, 
zabojniki in ljudmi, ki odlagajo odpadke 
vanje, bo zlahka razumel tudi tisti nivo 
pravljice, ki jih na didaktičen, a neprisiljen 
način uvaja v ekološki način razmišljanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Michael Lawrence 

Prigode Žverka Skoka: Stranišče pogube 

 

Žverko Skok se ne more upreti novi igrici 
stranišče življenja, saj mu ponudi, da lahko 
zamenja svoje življenje z življenjem nekoga 
drugega. Igrica pa postane še preveč 
resnična – zgodi se namreč zamenjava teles 
med Žverkom in njegovo prijateljico Anjo. 
Žverko mora nositi krilo, igrati košarko s 
puncami in celo plesati s fantom, medtem 
pa skuša ugotoviti, kako naj se vrne v svoje 
telo. Ali bo uspel najti svojo ‘moškost’, 
preden bo prepozno? 

 

Avtor ima odličen smisel za humor in 
stopnjuje napetost prav do vrhunca. 
Pridružite se Žverku Skoku pri najbolj 
norih dogodivščinah vseh časov, ob katerih 
se vam bodo naježili lasje in vam bodo oči 
izstopile iz jamic!  
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Michael Lawrence je zaslovel z zbirko 
Prigode Žverka Skoka. Piše tudi knjige za 
odrasle, poezijo, pesmi in glasbo. Zbirka 
zgodb o Žverku Skoku je bila prodana že v 
več kot pol milijona izvodih, mladi bralci pa 
nestrpno pričakujejo vedno nove 
dogodivščine priljubljenega junaka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brian Selznick 

Hugo Cabret 

Hugo Cabret biva v gozdovih živahne in 
prometne pariške železniške postaje, kjer 
lahko preživi le, če se skriva in ostaja 
neznan. A ko se njegov svet kakor kolesje 
prefinjenega mehanizma spoji s svetom 
čudaške deklice in zagrenjenega starca, ki 
na postaji prodaja igrače, so Hugojevo tajno 
življenje in skrivnosti ogrožene. Nenavadna 
risba, dragocen zvezek, ukraden ključ, 
mehanski možak in skrito sporočilo  

 

 

 

pokojnega očeta spletejo pretanjeno in 
neodložljivo zgodbo. 

 

Brian Selznick je združil elemente romana, 
slikanice, stripa in filma v povsem svežo 
bralsko izkušnjo. Drzen in inovativen 
pristop krasi skoraj tristo izvirnih ilustracij. 
Pisatelj je za knjigo Hugo Cabret prejel 
prestižno ameriško nagrado za mladinsko 
književnost, nagrado ameriškega združenja 
knjižničarjev za najboljšo mladinsko knjigo 
2008  in priznanje New York Timesa za 
najboljše ilustrirano knjigo leta 2007. 

Pripravila Mateja Vihtelič, knjižničarka 
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POTUJEMO V DALJNE KRAJE …      

 
Barcelona 

Potopis 

 

Moje potovanje v Barcelono ni bilo čisto navadno potovanje. Bilo je nekaj posebnega, 

nekaj zabavnega. Veliko razlogov je, da ga lahko imam za zelo posebno potovanje. 

Nenavaden je bil že način, kako smo se sploh odločili odpotovati v Barcelono. Družinski 

prijatelj, ki tam živi, nam je sporočil, da gre v Korejo na tekmovanje. On igra kitaro že 

celo življenje in ima veliko koncertov tudi v Barceloni. Ampak o tem bom govoril 

kasneje. Ponudil nam je, da ostanemo v njegovem stanovanju, dokler ne pride nazaj, saj 

ima doma mačke. Prosil nas je, da skrbimo za njegove mačke teh 12 dni in privolili smo. 

Z Brnika smo se z letalom odpravili 10. 7. 2009. Do Barcelone smo potovali  okoli 10 ur. 

Ko pa smo prišli z letališča, nas Alen, prijatelj, ni čakal tam. Povedal nam je, naj se do 

njega pripeljemo s taksijem, ker ni utegnil priti po nas. Tako smo se vozili pol ure, dokler 

nismo prišli do njegove hiše. Na taksimetru je zabeležilo 30 €, taksist pa ni znal 

angleško. Prevaral nas je, saj je kazal številko štiri na svoji roki, kar je pomenilo 40 €. Ker 

pa Alen še ni prišel, smo morali taksistu plačati 40 € namesto 30 €. Naš prvi vtis o ljudeh 

v Barceloni seveda ni bil dober. Nato je prišel Alen in nam razkazal svoje stanovanje. Bilo 

je zelo neurejeno, jedilne mize ni bilo, pohištva pa je bilo tudi zelo malo. Ampak morali 

smo se s tem sprijazniti. Mački v stanovanju sta bili dve, tigrast maček, ki je bil zelo 

prijazen in črna mačka, ki je bila plašna in na pogled suha.  

Naslednji dan nam je Alen razkazal mesto. Pokazal nam je, kje je podzemna železnica in 

kako se kupi karte za vlak. Vlaki so nam zelo olajšali potovanje po mestu, saj so hitrejši 

od avtobusov in taksijev s požrešnimi vozniki…  V prvih nekaj dneh smo si ogledali staro 

cerkev Sagrada Familia, ki so jo začeli graditi že v 19. stoletju. Cerkev še vedno gradijo, 

zato je bilo v njej zelo glasno. V muzeju ob cerkvi smo si ogledali vso zgodovino te cerkve 

in makete. Bilo je zelo zanimivo. Zvečer nas je Alen peljal v restavracijo. Brat Bor je 

naročil njihovo tipično pijačo sangria. Bila je zelo dobra, nekaj podobnega kot vino. 

Naročili smo morsko hrano z rižem. Vsem je bila zelo všeč. Vsi smo se zelo zabavali. 
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Naslednji dan je imel Alen koncert v gotski cerkvi, v centru mesta. Bil je dan pred 

njegovim odhodom v Korejo. Alen je igral zelo lepo in veliko ljudi ga je prišlo poslušat. 

Naslednji dan Alena že ni bilo več. Bili smo sami, zato smo se odločili za sprehod po 

mestu. Videli smo skate park, ki mi ga je sošolec priporočal za ogled. Mesto je bilo zelo 

zanimivo in drugačno od Ljubljane. Odšli smo tudi na visok stolp, spomenik, posvečen 

Krištofu Kolumbu, ki je od tod s posadko odplul in odkril Ameriko. Na stolp smo se 

povzpeli z dvigalom. Od tam smo opazovali mesto in zagledali nakupovalni center. 

Nemudoma smo se odpravili tja in tam preživeli dve uri.  

Naslednje popoldne smo se napotili v zelo znan Gaudijev park. Tam smo občudovali 

prelepa dela tega ustvarjalca. Fotografiral sem se tudi ob njegovem kuščarju, ki je 

poznan po vsem svetu. Kip je narejen iz mozaika in je zelo pisan. Naš zadnji ogled 

Barcelone pa je bil obisk zabaviščnega parka Parc Aventure. To je bil eden boljših delov 

Barcelone. Do parka smo se pripeljali z vlakom. V parku je bilo ogromno vlakcev smrti, 

najbolj všeč pa mi je bil  kitajski. Spustil nas je z velike višine navpično navzdol. Vsak, ki 

je bil na tem vlakcu, je začel kričati. Bilo je fantastično! Vlak smrti je pospešil v 3 s od 0 

do 135km/h. Moja lica so se čisto raztegnila. Kamere so nas tudi slikale in slike so bile 

zelo smešne. Iz parka smo se vrnili utrujeni in hkrati zadovoljni. 

Naslednji dan smo se odpravili na letališče v Barceloni. Bil je datum 22. 7. 2009, ko smo 

prišli zadovoljni in srečni nazaj domov. 

Vid Rotar 
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ZABAVNE POČITNICE 

Aljaž Renko, 4. c 

 

Letos sem preživel zimske počitnice na Rogli.  Bil sem v smučarskem tečaju, veliko pa 
smo se tudi zabavali. 

Imeli smo kar pet zabav in en zabaven obisk. Dva večera sem se maskiral v policista FBI. 
Enega debelega kuharja sem aretiral. Posladkal sem se s krofi. V nedeljo je bilo 
valentinovo, zato nas je očka povabil na pijačo v hotel. Ko so šle mamice od nas otrok v 
savno, smo šli na obisk v Tinino kočo. Igrali smo se Harryja Potterja. Tina je pri tem 
uganjala norčije. Njen oči nam je skuhal hrenovke. V četrtek sem praznoval svoj rojstni 
dan jaz. Bil je deseti, okrogla obletnica rojstva. Otrokom na smučarskem tečaju sem 
nesel bombone. Popoldan sem praznoval v naši koči. Bilo nas je šest otrok in prav toliko 
staršev. Mami je morala speči torto, čeprav nismo imeli pečice. Naredila  jo je kar v ponvi 
za jajca. Čeprav se je malo razletela, je bila zelo okusna. Domen je med igro zlomil mojo 
posteljo. Zato so očki preostanek večera zabijali žeblje in popravljali posteljo. V petek 
smo bili povabljeni na rojstni dan k prijatelju. Na poti k njim smo izgubili registrsko 
tablico. Na srečo jo je našel prijazni sosed. Bila je vesela zabava. 

Te počitnice so bile sicer bolj oblačne in meglene, zato pa polne raznih praznovanj.   
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SMUČANJE NA JAHORINI MED ZIMSKIMI POČITNICAMI 

 

Med šolskimi počitnicami smo odšli smučat na Jahorino, v Bosno. Počitnic sem se 
zelo veselila, smučanja pa še bolj. 

V soboto zjutraj sem z veseljem vstala. Morali smo znositi veliko prtljage v avto.  
Pot je bila zelo dolga. Vozili smo se po zasneženi cesti. Proti večeru smo končno 
prispeli. Ko smo prišli, smo bili zelo utrujeni. Ko smo se pripeljali do hotela, smo 
morali na kolesa namestiti verige. Naša hiška je bila blizu smučišča, zato smo se 
na smučišče pripeljali s smučmi. Smučišča so bila zelo velika. Prvi dan je sijalo 
sonce. Veliko sem smučala. Z nami so bili tudi naši prijatelji. Ko pa je bilo vreme 
slabo, smo odšli na kopanje v bazen. Bilo je zabavno. Obiskali smo tudi mesto 
Sarajevo. To je glavno mesto Bosne. Tam smo se sprehajali po njihovi glavni ulici 
in si naročili čevapčiče. Dobila sem tudi spominek iz Sarajeva.  

Proti koncu počitnic nismo veliko smučali, ker je bilo slabo vreme. Pot proti domu 
je bila lažja. Ko smo prišli domov, sem bila vesela, da sem spet doma. 

 

 Maruša Kuhar, 3. d 
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ZDRAVA KUHINJA 

 

ZAJTRK 

Zajtrk je najpomembnejši obrok dneva, ki ga ne smemo izpustiti. Za zajtrk 
dobimo energijo, da se lahko gibamo skoraj ves dan. Za zajtrk je najbolje jesti 

zelenjavo, sadje ter mleko in mlečne izdelke. 
 

Kako so sestavljeni jedilniki za zajtrk? 
 

Klasična sestava pomeni, da jedilnik vsebuje naslednje elemente: 
 

- napitek (sok, čaj, mleko, voda, kakav, kava …) 
- kruh ali pecivo ali goste samostojne jedi,       

- oblogo, namaz, nadev (marmelada, čokoladni namaz, med, maslo…) 
-sadje ali sok. 

 
Zajtrk naj vsebuje 25 % dnevnih potreb po energiji. 

 
Rek: 

''Prazna vreča ne stoji pokonci!'' 
 
 

Katja Erdelja, Tija Hladnik, Manca Kutnjak 
6. a 

 

 

 

 

 
 

 

http://www.picturesof.net/pages/100404-001353-880053.html


VRTILJAK 
 

Stran | 52 
 

Šolsko glasilo OŠ n. h. Maksa Pečarja                                                                                                                          April 2010 

 

Recept1: PEČENA JABOLKA 

Navodilo: jabolka olupi, jih prepolovi in jim izdolbi sredico. Olupljena jabolka naloži na 
pomaščen pekač in jih peci toliko časa, da postanejo mehka in zlato zapečena. Pečena 
jabolka lahko potreseš z rjavim sladkorjem ali jih pred pečenjem napolniš z marmelado. 

 

 
 

Recept 2: SKUTIN NAMAZ Z OREHI 
 
Sestavine: 
skuta 
orehi 
marmelada 
žlica ali dve jogurta 
 
Postopek: 
 
Orehe drobno nasekljamo, v posodici pretlačimo skuto, dodamo jogurt, marmelado in 
nasekljane orehe. 

DOBER TEK! 
 
 
 

SADJE 
 

Poleg zelenjave in mesa 
sadje resno vlogo ma. 
Limona, kivi in limeta 

pa že zdravje nam obeta. 
Lakota je velꞌka zgaga, 

tam pa hruška nam pomaga, 
vsako jutro in vsak dan  
z jagodami se sladkam. 

In pa še za konec dneva, 
džus iz sadja naredim, 
da ponoči bolje spim. 

 
Lara Harmel, 4.d 

 

http://www.picturesof.net/pages/100315-023060-821053.html
http://www.picturesof.net/pages/100314-030294-865053.html
http://www.picturesof.net/pages/100308-026268-979053.html
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ZABAVNE STRANI 
 

NOGOMET 

Trener pove napadalcu:˝Danes 
boš igral proti Petru 
Petroviču.˝˝O ne! On brca 
vse; kar se premika!˝˝Potem 
pa zate ne obstaja nobena 
nevarnost!˝ 

 

OČE 

Oče vpraša:˝Peterčak, zakaj 
lepiš moje slike v zvezek?˝ 

Peterček:«Učiteljica je rekla; 
da bi rada videla tistega, ki mi 
piše domače naloge!˝ 

 

POŠTA 

Milena vklopi računalnik, nato 
pa odhiti iz stanovanja. Kmalu 
se vrne in reče fantu:˝Odnesi 
računalnik na popravilo. Javlja 
mi, da imam pošto, nabiralnik 
pa je prazen!˝ 

 

PRANJE POSODE 

˝Kako je šlo pranje posode?˝ 
vpraša mama otroke. ˝Super,˝ 
zadovoljen odgovori Marko. 
˝jaz sem pral posodo, Peter je  

brisal, Ana pa je čistila 
črepinje.˝ 

 

ZRCALCE 

Okrogla gospa stoji pred 
ogledalom in vpraša: ˝Zrcalce 
, zrcalce na steni, povej, 
katera je najlepša ženska na 
svetu?˝ Ogledalo ji 
odgovori:˝Umakni se malo, ker 
ne vidim mimo tebe!˝ 

 

BABICA 

Babica se nekam odpravlja s 
kolesom. Vnučka jo 
vpraša:˝Babi, kam pa greš?˝ 

Babica:˝Na pokopališče grem, 
ljubica.˝ 

Vnučka:˝Kdo bo pa kolo 
pripeljal nazaj domov?˝ 

 

POZOR ŠOLA !!!! 

Učiteljica vpraša:˝ Peterček, 
zakaj vsak dan zamujaš v 
šolo?˝ »Zato, ker na ovinku 
pred šolo stoji znak, na 
katerem piše UPOČASNI!! 
ŠOLA!! 

 

 

 

URA GEOGRAFIJE 

Učitelj vpraša: ˝Kdo mi lahko 
pokaže Ameriko?˝ Peterček 
pokaže na Ameriko in učitelj 
ga pohvali: »Odlično. In kdo je 
odkril Ameriko?« Cel razred 
odgovori:« Peterček.« 

OBISK                                                                                                                                                                                                                                                          
Dekle se odpelje v študentski 
dom, obiskat bolnega fanta. 
Vrata ji odpre stara gospa. 
Ker je punca vedela, da je 
ženskam vstop v  sobe 
prepovedan, si je izmislila 
izgovor: ˝Dober dan, sem 
Markova sestra in prišla sem 
na obisk.˝ Nato ji gospa 
odgovori:˝Sijajno! Me veseli 
da sva se spoznali, jaz sem 
namreč njegova mama!˝ 

 
V ŠOLI 
 
“Zakaj tako hitro pišeš?” 
vpraša Maja sošolko. “Moram 
pohiteti, ker se mi bo kuli 
kmalu spraznil!” 
 
POŠTAR 
 
Petrček reče očetu: “Za 
deset evrov ti bom izdal, kaj 
poštar stalno govori mami!” “V 
redu, izvoli, zdaj mi pa povej!” 
“Dobro jutro. Izvolite pošto!” 

 

                              

          
 

 

http://www.picturesof.net/pages/100326-162519-567009.html
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HOROSKOP 
 
OVEN   21. 3.-20. 4. 
SPLOŠNO: Nič ne skrbi ,vsi cenijo tvoj trud.                         
LJUBEZEN: Vse bo v redu,izpovej svoja čustva. 
NAJ ŠTEVILO: 4 
NAJ DAN: petek                                                               
 
BIK  21.4.-20. 5. 
SPLOŠNO: Včasih se moraš naučiti reči NE, poskusi, sploh ni težko. 
LJUBEZEN: Veliko bolje te pozna kot si misliš, zato partnerja ne vleci za nos.  
NA ŠTEVILO:19 
NAJ DAN:sreda 
 
 
DVOJČKA  21. 5.-21. 6. 
SPLOŠNO: Od sredine tedna boš imel res srečo, le opaziti boš moral/a priložnost.  
LJUBEZEN: Čas je za flirt. Neki fant/punca se ti nevarno približuje. 
NAJ ŠTEVILO: 3 
NAJ DAN: ponedeljek 
 
 
RAK  22. 6.-22. 7. 
SPLOŠNO: To je dober začetek, saj boš odlično rešil/a neko neprijetno situacijo. 
LJUBEZEN: Se ti zdi, da deklet/fantov včasih sploh ne razumeš? Bodi bolj pozoren! 
NAJ ŠTEVILO:14 
NAJ DAN:torek 
 
 
LEV  23. 7-23. 8. 
SPLOŠNO: To obdobje je idealno, da se začneš ukvarjati z novim hobijem. 
LJUBEZEN: Pri njej/njem boš imel/a možnosti, če se ne boš pretvarjal/a, da si cool.  
NAJ ŠTEVILO:6 
NAJ DAN:nedelja 
 
DEVICA  24. 8.-23. 9. 
SPLOŠNO: Če boš v tem času naredil/a kaj narobe, krivde ne zvaliti na druge.  
LJUBEZEN: Malce več domišljije, prosim! Tako jo/ga boš osvojil/a                                               
NAJ ŠTEVILO:16 
NAJ DAN:četrtek 
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TEHNICA 24. 9.-23. 10. 
SPLOŠNO:Če bi se težave reševale same od sebe, bi bil/a v raju. Ker nisi, se ti splača potruditi, da 
jih rešiš. 
LJUBEZEN: Si zaljubljen/a do ušes? Uživaj v novih čustvih, saj on/a čuti enako. 
NAJ ŠTEVILO:20 
NAJ DAN: torek 
 
 
ŠKORPIJON 24. 10.-22. 11. 
SPLOŠNO: Meniš, da so nepravični do tebe. Preden znoriš se pogovori s prijatelji. 
LJUBEZEN:V ljubezni je vse tako, da ne more biti  boljše. 
NAJ ŠTEVILO:11 
NAJ DAN: sobota 
 
 
STRELEC 23.11.-21. 12.  
SPLOŠNO: Posvetuj se s prijateljem, če ne veš, kako naprej.  
LJUBEZEN: Vse je v redu. Naj te tvoja nedavna izkušnja ne skrbi. 
NAJ ŠTEVILO:21 
NAJ DAN:ponedeljek 
 
 
KOZOROG 22. 12.-20. 1. 
SPLOŠNO: Če meniš, da se ne dogaja nič zanimivega, sam/a stopi v akcijo! 
LJUBEZEN: On/a si želi le zabave. Ne padaj na njegove/njene igre, saj boš drugače 
 samo prizadet/a. 
NAJ ŠTEVILO:9 
NAJ DAN:torek 
 
 
VODNAR 21.1.-19. 2. 
SPLOŠNO:Če meniš, da te prijatelji ne razumejo dovolj dobro, jim to povej. Samo tako te bodo lahko 
res spoznali. 
LJUBEZEN:Neko dekle/fant ti ne gre iz glave. Mogoče je tudi pri njem enako.  
NAJ ŠTEVILO:4 
NAJ DAN:nedelja 
 
 
RIBI 20. 2.-20. 3. 
SPLOŠNO: Tvoje prijateljstvo je na preizkušnji, saj nekdo nujno potrebuje tvoj nasvet. 
LJUBEZEN: Nek SMS te bo vrgel iz tira. Dobro razmisli, preden pošlješ napačen odgovor.  
NAJ ŠTEVILO:17 
NAJ DAN:sreda 
 
 
 
 
 
 

Astrologinja: Tajda Rupič, 9.d 



VRTILJAK 
 

Stran | 56 
 

Šolsko glasilo OŠ n. h. Maksa Pečarja                                                                                                                          April 2010 

 

KAJ POTREBUJEMO ZA ZDRAVO ŽIVLJENJE? 
 

1. Da se spočijemo, potrebujemo. 

 

2. Družimo se s 

 

      3. krepi telo. 

     4. je nasprotje žalosti. 

     5.  je vir življenja. 

     6.  mora biti pestra. 

    7. Kjer so skupaj starši in otroci, je to  . 
 

     8.  so potrebni za zdravo delovanje našega telesa. 

     9.  ima vselej prav. 

   10.  odstranjuje bacile in preprečuje okužbe.                              Špela Banko, 4. a 
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Za konec pa še strip … 

 
   Avtor: Daniel Koprivec, 8. c 
 

… in himna naših planincev … 
 

PLANINSKI ŠKRATI 
(Tjaša V,. Linda B. ,Ana S. ) 

 
Ob sobotah se zberemo, 

da novo pot uberemo, 
da gremo v tiste gore, 

ki zelo so nore. 
 

Mi smo zelo zdravi, 
ker veliko smo v naravi. 

Noge utrjujemo, 
ko čevlje si obujemo. 

 
Na gori ujamemo se v zanke 

in jemo napolitanke. 
Nahrbtniki so polni, 

kot veliki čolni. 
Zdaj pa se poslavljamo, 

pesmico ponavljamo!     
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To smo mi! 
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